



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 54
(7517)

7 августа
2015 г.
ПЯТНИЦА

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

8 августа - День физкультурника



Уважаемые друзья!

Завтра вся страна традиционно будет отмечать **День физкультурника**. В этот день спортсмены, ветераны и любители спорта всех возрастов выходят на стадионы и беговые дорожки, в парки и скверы, собираются в спортзалах и физкультурно-оздоровительных комплексах, чтобы приобщиться к замечательному празднику силы, красоты и здоровья.

Спорт и здоровый образ жизни становятся неотъемлемой частью жизни всё большего числа жителей Самарской области. Количество людей, занимающихся физкультурой и спортом, ежегодно растёт – за три года их число выросло более, чем в полтора раза.

Здоровое общество – важное условие стабильного развития региона и социального благополучия наших сограждан. Поэтому поддержка и развитие спорта – одна из приоритетных задач регионального Правительства. Мы делаем и будем делать всё для того, чтобы количество спортивных мероприятий по всей области увеличивалось. Уже сейчас за счёт бюджета у нас проводится более 550 спортивных праздников ежегодно. В 2014 году в губернии введено 70 спортобъектов – в 3,5 раза больше, чем в 2011-м.

Уверен, что мощный импульс развитию физкультуры и спорта, спортивной и транспортной инфраструктуры региона, благоустройству Самары придаст подготовка к Чемпионату мира по футболу в 2018 году.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, оптимизма, бодрого, приподнятого настроения и успеха во всех ваших добрых начинаниях на благо земли Самарской!

Н.И. Меркушкин,
губернатор Самарской области.

Уважаемые спортсмены и тренеры, любители физической культуры, ветераны спорта!

Поздравляю вас со всероссийским праздником - **Днём физкультурника!**

Этот день является торжественным для огромного большинства населения, ведь все мы, так или иначе, занимаемся физкультурой и спортом, ведём активный образ жизни. Поэтому пропаганда здорового образа жизни, создание условий для массовых занятий физической культурой и спортом в сельской местности, повышение мастерства наших спортсменов, развитие материально-технической базы физкультурного движения на селе – важнейшая задача органов местного самоуправления. Сегодня в большинстве населённых пунктов нашего района

действуют новые универсальные спортплощадки, спортивные и физкультурно-оздоровительные комплексы, оснащённые современным оборудованием. Главная же наша гордость – это спортсмены, представляющие район на областных и всероссийских соревнованиях, показывающие высокие результаты.

Желаю нашим спортсменам удачных стартов, болельщикам – ярких и незабываемых впечатлений, всем жителям – крепкого здоровья, спортивного совершенствования и хорошего настроения!

С уважением, **Е.А. Макридин,**
и.о. главы м.р. Красноармейский.

ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА



Макридин Евгений Александрович родился 9 июля 1967 года в г. Куйбышев. В 1989 году закончил Куйбышевский сельскохозяйственный институт по специальности инженер-механик, в 2001 году - Самарскую Государственную экономическую академию по специальности юрист.

Трудовую деятельность начал в совхозе Чагринский Хворостянского района. С 1996 по 2009 годы работал в администрации Волжского района начальником отдела, первым заместителем главы Волжского района. В 2009-2011 годах в ООО «Титул» заместителем генерального директора, с 2011 по 2015 годы - заместителем главы Хворостянского района.

С 31 июля 2015 года назначен исполняющим обязанности главы муниципального района Красноармейский Самарской области.

Внимание зарегистрированных кандидатов в депутаты Собраний представителей сельских поселений муниципального района Красноармейский Самарской области третьего созыва!

Объявление о проведении жеребьёвки

В соответствии с пунктами 2 и 3 статьи 51 закона Самарской области от 8 июня 2006 года № 57-ГД (ред. от 30.03.2015 г.) «О выборах депутатов представительного органа муниципального образования» **11 августа 2015 года** по адресу: 446140, Самарская область, Красноармейский район, село Красноармейское, площадь Центральная, дом № 12 (большой зал) редакция газеты «Знамя труда» муниципального района Красноармейский Самарской области проводит жеребьёвку с участием заинтересованных лиц по распределению бесплатной и платной печатных площадей между зарегистрированными кандидатами в депутаты Собраний представителей сельских поселений муниципального района Красноармейский Самарской области третьего созыва для публикаций материалов предвыборной агитации при проведении выборов депутатов Собраний представителей сельских поселений муниципального района Красноармейский Самарской области третьего созыва, назначенных на 13 сентября 2015 года.

Жеребьёвка в целях распределения бесплатной печатной площади и установления дат бесплатных публикаций материалов предвыборной агитации зарегистрированных кандидатов состоится **в 14.00**.

Жеребьёвка в целях распределения платной печатной площади и установления дат платных публикаций материалов предвыборной агитации зарегистрированных кандидатов состоится **в 15.00**. Письменные заявки зарегистрированных кандидатов на участие в жеребьёвке по распределению платной печатной площади принимаются **до 12.00 11 августа 2015 года** по тел.: 8(84675)2-28-32 (факс), e-mail: znamya.truda1935@yandex.ru

9 августа - День строителя

Уважаемые строители и ветераны отрасли!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником! Строительный комплекс играет важнейшую роль в экономике Самарской области и во многом определяет качество жизни наших сограждан.

За последние три года объёмы жилищного строительства на территории губернии выросли почти в 1,5 раза. При этом темпы роста ввода жилья в нашем регионе более чем в два раза превышают аналогичный показатель в Приволжском федеральном округе.

Правительство области уделяет развитию и модернизации отрасли большое внимание. Мы и впредь будем оказывать всемерную поддержку строительным организациям, содействовать раскрытию их производственного потенциала.

Профессия строителя – одна из самых уважаемых в обществе. Благодаря вашему созидательному труду в губернии поступательно развивается строительная индустрия, реализуются проекты, имеющие стратегическое для нашего региона значение, повышается уровень обеспеченности жителей губернии доступным, комфортным и современным жильём.

Уверен, что ваше профессиональное мастерство, умение работать эффективно и качественно, ответственное отношение к делу и впредь будут способствовать динамичному развитию региона.

От всей души желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья, оптимизма и благополучия!

Н.И. Меркушкин, губернатор Самарской области.

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – **Днём строителя!**

Ваш труд – основа благополучия и стабильности. От его результатов напрямую зависит качество жизни каждого из нас. Это праздник людей ответственной и благородной профессии, чьё главное призвание – созидать. У строителей района достаточно опыта и мастерства для того, чтобы соответствовать самым строгим стандартам.

В преддверии праздника самые тёплые слова благодарности хочется сказать уважаемым ветеранам отрасли. Людям, которые своим самоотверженным трудом возводили дома, строили дороги, объекты социально-культурного и производственного назначения в нашем районе. В нелёгкие годы реформ вы сохранили преданность своей профессии и передали молодёжи лучшие традиции строительного дела.

Искренне желаю вам, а также всем, кто и сегодня трудится в сфере строительства, доброго здоровья, счастья, благополучия, новых производственных успехов и уверенности в завтрашнем дне!

С уважением, **Е.А. Макридин,**
и.о. главы м.р. Красноармейский.

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ПРАЗДНИКАМИ!

Дорогие спортсмены, тренеры, ветераны спорта, учителя физического воспитания и все, кто любит физкультуру и спорт!
От Собрания представителей м.р. Красноармейский примите искренние поздравления с **Днём физкультурника!**

Этот праздник по праву считают своим многие жители района, от рядовых любителей здорового образа жизни до спортсменов, серьёзно занимающихся футболом и волейболом, хоккеем и баскетболом, боксом и лёгкой атлетикой, другими видами спорта. Сегодня день, когда мы чествуем людей, вдохновляющих своим примером других, ведущих человека к новым победам и достижениям.

Желаем всем спортсменам и людям, отдающим жизнь физкультуре, пропагандирующим здоровый образ жизни, крепкого здоровья, успехов в профессиональной деятельности и высоких спортивных достижений!

Н.М. Саушкин,
председатель Собрания представителей м.р. Красноармейский.

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли!

От Собрания представителей примите самые тёплые поздравления с вашим профессиональным праздником - **Днём строителя!**

Строитель - одна из самых почётных и благородных профессий. Вашими трудолюбивыми руками возводятся промышленные предприятия, жилые дома, ремонтируются школы и детские сады, больницы и другие социальные учреждения. И это лучший показатель того, что жизнь не стоит на месте, воплощаются в жизнь перспективные проекты и развивается инфраструктура нашего района. Убеждены, что и в дальнейшем профессия строителя будет столь же уважаемой и востребованной, а результаты вашего труда на долгие годы станут предметом гордости нашего района.

Желаем всем работникам и ветеранам отрасли здоровья, благополучия и успехов в профессиональной деятельности!

Н.М. Саушкин,
председатель Собрания представителей м.р. Красноармейский.



Всё дальше уходят от нас тяжёлые фронтовые годы. Годы испытаний, героической борьбы и славных побед. Как сохранить эту память в истории своей семьи? Как помочь себе и своим детям и внукам осознать и прочувствовать историю Родины через призму своих семейных героев? Думаем, что участие в районной Акции «Впиши своё имя в историю Великой Победы» поможет сделать нам в этом направлении очень важный шаг. Хочется рассказать о наших участниках.

ЭХО ВОЙНЫ В НАШЕЙ СЕМЬЕ

В этом году исполнилось 70 лет, как отгремели победные залпы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. И чем дальше уходим мы от той войны, от тех суровых сражений, тем меньше остаётся в живых героев того времени. Память о самом сокровенном для каждого человека становится своеобразной связью между поколениями. Ради нашей жизни гибли молодые солдаты Великой Отечественной войны. Мы родились в счастливое, мирное время, но много слышали о войне, ведь горе и беда не обошли стороной и наших родных и близких. Война прошла по судьбам наших семей кованым сапогом, оставив неизгладимую боль в сердцах. В преддверии Победы каждая семья вспоминает дедов и прадедов, отдавших свои жизни за нашу безоблачную жизнь. Материал о воевавших родственниках мы собирали в буквальном смысле по крупицам, потому что в живых не осталось не только самих участников той ужасной войны, но и тех близких им людей, которые что-то могли знать о том, как воевали их отцы. Да и сами бывшие солдаты, оставшиеся в живых и вернувшиеся домой, не очень-то любили рассказывать о том, что они пережили в те далёкие и трудные годы. В нашей семье воевали прапра-



Е.Н. Кореньков.



На конкурс «Они ковали Победу!»

Память в сердце храним!



И.К. Хахалев.

дедушки: Хахалев Илья Кузьмич, Кореньков Егор Никитович, Горбунов Николай Захарович, Игожев Фёдор Яковлевич. Мой прапрадедушка Горбунов Николай Захарович прошёл всю войну, дошёл до Берлина и принимал участие в его штурме.

Из детских воспоминаний бабушки Тани: «Отец рассказывал, что штурм города был ночью, и они фарами танков, которые атаковали город, слепили фашистов, чтобы те не могли метко стрелять по нашим наступающим солдатам». У прапрадеда было много наград: медали «За отвагу», «За победу над Германией» и другие. После войны прапрадед Коля работал в милиции в Чапаевске, потом в колхозе трактористом. Умер в 1970 году. Бабушка Таня рассказывала, что у них в семье хранилась фотография прапрадеда, на которой они с другом стояли на развалинах домов в Берлине, жаль, что она не сохранилась в семейном архиве. Я горжусь тем, что меня назвали Николаем в честь прапрадеда. Благодаря таким солдатам наша страна победила фашистов.

Мой прапрадедушка Хахалев Илья Кузьмич родился в 1902 году в Колдыбанском районе, здесь же был призван в ряды Красной армии, и война для него началась с боевых действий с Финляндией, оттуда, не заезжая домой, он был направлен в действующую армию на Западный фронт, воевал в Белоруссии кашеваром и погиб под Могилёвом: был ранен в живот, от полученных ранений скончался в госпитале, похоронен в братской могиле под деревней Козьяны. Дома в деревне в Куйбышевской области у него остались жена с тремя малолетними сыновьями (один из них - мой прадед Анатолий). Моя прабабушка Нина отправляла письмо в Белоруссию с просьбой указать точный адрес этой деревни, прапрабабушка и

прадед хотели съездить на могилу прапрадеда, но письмо так и не пришло.

Ещё один мой прапрадед - Кореньков Егор Никитович - родился почти 114 лет назад, в 1901 году в Колокольцовской волости (сейчас это наш район), в селе Дергачи, в многодетной очень бедной семье. Когда началась Карело-Финская война, он был мобилизован, но воевал недолго, с началом Великой Отечественной войны прапрадед был переброшен на Украинский фронт, воевал в пехоте, с действующей армией дошёл до Берлина, был награждён медалями «За Победу над Германией», «За отвагу». Был тяжело ранен и контужен, в результате чего был отправлен в тыл в госпиталь на лечение, а потом домой. Прабабушка Нина вспоминала, что когда отец вернулся с войны, она не сразу его узнала, т.к. когда он уходил на войну, ей было всего 1,5 года, и она совсем не помнила его. Вспоминает она также, как весело играл он на губной гармошке, которую привёз из Германии. После войны прапрадед работал трактористом в родном колхозе. Умер в 1955 году. Говорят, что дед Сергей очень похож на прапрадеда Егора, такой же весёлый. Я горжусь своими прадедами!

Мы знаем о войне только из фильмов, книг и рассказов очевидцев. Так хочется, чтобы над нашими головами никогда не взрывались бомбы, не погибали люди и не оставались дети без отцов. Война - это очень плохо!

Николай Шиншинов.

СПАСИБО ПРАПРАДЕДУ ЗА ПОБЕДУ!

Мой прапрадедушка - Кистанов Кузьма Егорович - родился 6 ноября 1903 года в селе Новый Мачим Шемьшейского района Пензенской области в крестьянской семье.

До войны он работал в колхозе в звене животноводов. Создал крепкую дружную семью - у них с прапрабабушкой Пелагеей было пятеро детей: три сына и две дочери. Правда, ему не удалось воспитать их - помешала война.

Когда началась Великая Отечественная война, моего прадедушку призвали в армию, и он отправился на фронт. Целый год с фронта не было от него вестей, а в 1942 году в семью пришло извещение. Сообщалось в нём, что мой прапрадедушка пропал без вести в бою. В то время такие страшные известия приходили в тысячи семей по всей стране. Дети оставались сиротами, вся тяжёлая мужская работа ложилась на плечи матерей и детей.

Моему прадеду Кистанову Виктору Кузьмичу в то время было всего семь лет, а прапрадеду Кистанову Кузьме Егоровичу - 39 лет.

Кирилл Лукиных.

ЗНАТЬ И ПОМНИТЬ



М.С. Ворбьева.

Память нашей большой семьи Пичужкиных и Воробьёвых хранит имена героев - участников и ветеранов войны. Пожелтевшие фотографии, письма и статьи газет, награды за фронтовые подвиги и трудовые победы вызывают чувство глубокого уважения перед памятью погибших и умерших участников войны и неподдельного интереса молодого поколения к истории семьи. История оживает в воспоминаниях и рассказах наших ветеранов войны: мамы Воробьёвой Марии Селивёрстовны, нашего папы Могучева Александра Ивановича. В годы своей ранней юности они ковали победу на трудовом фронте, на колхозном поле и у заводского станка. Они вспоминают, как много ра-



А.И. Могучев.

ботали, как уходили рыть окопы их сёстры, как голодали, как писали письма и ждали с фронта заветную весточку от родных и любимых солдат. Из наших семей на фронт ушли 14 человек. Они служили в кавалерии, артиллерии, были лётчиками, танкистами, пехотинцами.

ИЗ ВОСПОМИНАНИЙ

Колодкиной Софии Егоровны (документы сохранила дочь - Пичужкина Л.И.).

Мой брат - Трегузов Илья Егорович - родился в 1919 году в Белоруссии. При переселении в 1925 году семья переехала в Самарскую область, Колдыбанский район, колхоз им. Кирова. По окончании семилетней школы мой брат был направлен учителем в Любичскую начальную школу. В 1936 году он поступает в Ставропольское педагогическое училище. В декабре 1939 года его призывают в ряды Красной армии и направляют для обучения в Чкаловское военное училище. Он писал сестре, что выпуск из военного училища перенесли с осени 1941 года на май и если все будет хорошо, то он приедет в отпуск домой. Антонина Егоровна с нетерпением ждала лета 1941 года, ведь она тоже заканчивала обучение в Ставропольском педагогическом училище и мечтала вместе с братом провести каникулы. И вот 23 июня 1941 года они получают письмо, в котором брат пишет, что письмо опустит в почтовый ящик 20 июня в Куйбышеве и их эшелон идет на запад. Мы поняли, что их везут на фронт, потому что уже шла война. Это письмо было последним, брат погиб в самом начале войны.

На войне у всех была одна цель - защитить Родину, защитить нас, своих детей, будущих внуков и правнуков. Мы свято чтим память о наших героях.

Собирать историю своей семьи мы начали в 2010 году. Продолжением этой работы стал общий альбом памяти о наших героях, их боевой и трудовой юности. Этот альбом - наше духовное богатство.

Наше поколение будет не только гордиться делами старших, но и сможет написать в нём свою новую страницу.

Наши герои - это наша память, их подвиги в тылу и на полях сражений - наша гордость. Великая победа есть наша нравственная духовная сила, которая соединяет нас в едином стремлении сделать нашу страну сильным и богатым государством. Забота о процветании нашей Родины - наш долг перед памятью ветеранов.

**Подготовила
О. Ворбьева.**

● **ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО**



Доступное жильё

В последнее время по программе «Переселение граждан из аварийного жилого фонда на территории муниципального района Красноармейский» введена в эксплуатацию 131 квартира.

В комфортные условия переехали 130 семей общей численностью 346 человек: в сельском поселении Ленинский в 53 квартиры въехали 159 человек; в сельском поселении Красноармейское в 37 квартир заселились 94 человека; в сельском поселении Волчанка – 4 квартиры на 7 человек; в сельском поселении Кировский – 16 квартир на 49 человек и в сельском поселении Куйбышевский построена 21 квартира для 37 человек.

В этом году в рамках программы переселения граждан из аварийного жилого фонда планируется ввести в эксплуатацию 17 квартир, куда будут переселены 17 семей в сельских поселениях Кировский (8 квартир) и Куйбышевский (9 квартир).

В рамках областной адресной программы «Капитальный ремонт многоквартирных домов» отремонтированы 48 домов, где плоская кровля заменена на скатную металлическую. Тем самым решена проблема с протечкой кровли в квартирах 909 семей, в которых проживают 2 730 человек. В 2015 году запланированы капитальные работы на шести многоквартирных жилых домах, где будет выполнен ремонт кровли.

Четырнадцать многоквартирных жилых домов переведены на индивидуальное газовое отопление, что дало многим жителям экономию за услугу отопления более 40%.

Согласно реализации областной программы «Санация жилого фонда» в селе Красноармейское осуществлена надстройка третьего этажа многоквартирного жилого дома, при этом введено 9 квартир. Жильём обеспечены молодые специалисты социальной сферы: врачи и работники культуры.

Кроме того, в рамках реализации федеральных и областных программ с участием средств районного бюджета за последние годы получили социальные выплаты на приобретение (строительство) жилья 194 семьи. В 2015 году в рамках этих программ должны улучшить свои жилищные условия ещё 15 семей.

Сегодня приоритетным направлением в обеспечении населения комфортными условиями проживания является предоставление социальных выплат на приобретение (строительство) жилья молодым специалистам сельского хозяйства и социальной сферы. Сосредоточение усилий в этом направлении, помимо решения прямой задачи по строительству жилья, даст импульс для роста других отраслей экономики нашего района.



Село Красноармейское, пер. Победы.



Село Красноармейское, ул. Шоссейная.



Село Красноармейское, пер. Мелиораторов.



Село Красноармейское, газгородок.



Поселок Кировский.



Поселок Кировский.

**Соб. инф.
Фото Н. Синелёва.**



Поселок Куйбышевский.



Поселок Кочетковский.



Село Красноармейское, ул. Шоссейная.

ОБРАЩЕНИЕ
исполняющего обязанности главы
муниципального района Красноармейский
ЕВГЕНИЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА МАКРИДИНА
к жителям района

**Уважаемые жители
Красноармейского
района!**

Совсем скоро мы будем отмечать знаменательную дату – 80-летие со дня образования нашего района! Сегодня проводятся масштабные мероприятия по подготовке к этому историческому событию, и наш общий долг – встретить этот праздник в торжественном убранстве наших населённых пунктов, придать им более благоустроенный и приглядный вид.

Некоторые наши домовладения, улицы, частные подворья, производственные территории выглядят ухоженными, и, безусловно, люди, создающие эти оазисы красоты, заслуживают искреннюю благодарность и уважение за неравнодушное отношение к своей малой Родине, к нашему общему дому.

Вместе с тем, нам ещё очень многое необходимо сделать, поскольку проведённая на настоящий момент работа по благоустройству населённых пунктов крайне недостаточна, а порой малозффективна. Сегодня практически повсеместно можно наблюдать улицы населённых пунктов, заросшие сорной растительностью, есть места, где возникли несанкционированные свалки, стоят заброшенные дома и производственные помещения или лежат груды строительного мусора. Всё

это создаёт очень неприглядную картину повседневности.

Хотелось бы, чтобы жители коренным образом поменяли отношение к вопросам наведения и поддержания чистоты и порядка в местах своего проживания и работы. Ведь все мы хотим жить в комфортных условиях, видеть наши сёла чистыми и красивыми. Здесь очень многое зависит от нас самих, от нашего желания сделать эти условия более уютными для проживания. Очень важно не только навести порядок, но и поддерживать его в дальнейшем, чтобы впредь это стало одним из основополагающих принципов нашей повседневной жизнедеятельности, вопросом сохранения экологической безопасности территории района, нашего здоровья и потребностью души каждого жителя.

Уважаемые товарищи!

Обращаюсь к руководителям организаций, предприятий и учреждений, предпринимателям, ко всем жителям района с просьбой принять самое активное участие в наведении санитарного порядка в наших сёлах, на улицах, производственных и придомовых территориях.

С уважением,
Е.А. Макридин,
и.о. главы муниципального района Красноармейский.

Хороша деревня,

Чистота и порядок – составляющие части нашей повседневной жизни. Когда преображаются наши сёла, благоустраиваются улицы, дворы, это не может не радовать.

Ежегодно жители района принимают участие в субботниках, многие сельчане являются постоянными участниками конкурса «Сделаем наш район чище!», организованного профкомом нашей «Знаменки». Но, к сожалению, беспорядков в плане благоустройства и чистоты наших улиц, прилегающей территории домов ещё очень много. Пассивность жителей, нехватка средств у администрации сельских поселений (если и есть триммер, то им невозможно скосить заросшие бурьяном нескошенные пустыри, так сказать, территории, не закреплённые за владельцами частного сектора или организациями).

В преддверии 80-летия нашего района всем бы хотелось увидеть чистоту и ухоженность наших сёл, тем более районного центра. Чтобы воочию убедиться в том, как выглядят улицы района в плане своей ухоженности и чистоты, 3 августа редакция организовала рейд. Результаты, прямо скажем, не порадовали: куровник, старый, почерневший от времени штакетник у

двухэтажных домов по улицам Кирова, Мира, несанкционированные свалки, горы складированного мусора в контейнерах и т.д. Сельчане, руководители того же «Жилсервиса»...

УЛИЦА КИРОВА

Дом 22. Кто хозяин, мы не знаем. От дома только груда обломков после пожара. Но эта груда старых брёвен и досок не безопасна в пожарном отношении. Напротив дома №56 в прямом смысле чапыжник, как в простонародье называют сорную растительность; у многоквартирного дома № 64 гора суховея, что также небезопасно в пожарном отношении: мало ли кому взбредёт в голову бросить окурок, а последствия – тот же пожар. Заросший участок у здания бывшего филиала «Россельхозбанка». В безобразном состоянии – сплошной бурьян – территория около столовой «Газпромтрансгаз». У домов № 110, 112 на куче песка растительность проросла уже выше метра. Не отличаются ухоженностью территории у домов №67, 71. В пример можно привести придомовую территорию у частных домов №86, 102, 106. И, конечно, гордиться можно чистотой и красотой улицы Кирова у кафе «Анастасия». Спасибо Вам, уважаемая Валентина Николаевна Зайцева, за образцовое содер-

жание территории кафе, за тот порядок, ландшафт, который вы создали. Это позволило стать привлекательным и ухоженным нашему селу, хотя бы при въезде в него.

УЛИЦА МИРА

Дома № №39 «В», 48. Если по пятибалльной системе оценивать порядок у дома, то пятёрку территория около этих домов заслуживает. Цветы, ухоженность у многоквартирного дома № 21. Жильцы позаботились о прилегающей территории, чего нельзя сказать о заросшей бурьяном территории у домов 31, 40, 46. Приятно посмотреть на территории у здания налоговой инспекции и аптеки «Вита». Коллективы находят время, чтобы ухаживать за цветами и в чистоте содержать прилегающую территорию.

Заросли оккупировали территорию по ул. Мира, около магазина «Горилка», «ничейная» как выразились сельчане, территория. Но отвечает, же кто-то за такие «ничейные» территории? И, к сожалению, их много – село есть село. Конечно, охватить все такие территории просто невозможно. Но улицы наши должны быть ухоженными, без бурьяна и чапыжника. А если говорить об ответственности администрации сельских поселений, то, например, в день нашего рейда мы



Улица Кирова, 71.



Улица Полевая.



Улица Чапаева.



Улица Мира, 42.



Улица Мира, 48.

да улица грязна

застали главу поселения Красноармейское Василия Петровича Харитоновна как раз за трудовым процессом - на улице Чапаева активно работал трактор с косилкой, выполняя указания главы, где надо скашивать бурьян. Односельчане зачастую видят Василия Петровича за окашиванием какой-то территории в селе. Но один, как говорится, в поле не воин. Кстати, аккуратность, порядок, зелёные насаждения около его дома могли бы стать положительным примером для обустройства территории вашего подворья.

В вопросе наведения порядка и регулярного его поддержания между гражданами и местной властью должно быть полное взаимопонимание. Предъявляемые администрациями сельских поселений требования по благоустройству подлежат неукоснительному исполнению. А к тем, кто игнорирует обращения властей, придётся, наверное, применить и меры материального воздействия.

А вообще-то каждый из нас должен быть патриотом своего села, посёлка, района, любить свою малую родину. Любить искренне, делать её краше и благоустроеннее сознательно, а не из-под палки, без понуканий и привлечения правоохранительных органов. Все хорошее должно быть заложено в нашем сознании.

УЛИЦА ПОЛЕВАЯ

Улица за речкой представляется тихой деревенской, но здесь наряду со скромными деревянными домами времён социализма есть дома, которыми восхищаешься. Архитектурные постройки особняков. Прилегающая территория ухожена, современное асфальтовое покрытие, чисто. Окашивают территорию около домов многие жители, беспорядок только там, где давно никто не проживает или планирует строиться: песок, щебень можно увидеть у многих домов.

В день рейда как будто сговорились – коллективы администрации района, культуры, центра детского творчества, почты, вооружившись нехитрым инвентарём: лопатами, мётлами, граблями, старательно наводили порядок на площади Центральной, в парке «Энергия», около почты. Шум работающих триммеров слышался далеко от фронта работы. Нельзя не затронуть и озеленение села, которое напрямую относится к вопросу благоустройства. Ко дню Великой Победы была высажена не одна сотня саженцев. К сожалению, какая-то часть из них не выдержала жары, засохла от недостаточного полива. Халатность, равнодушие не должны загубить то, что мы оставим своим детям, внукам. Тем более, что высаженные де-

ревца - это дань памяти нашим землякам - ветеранам Великой Отечественной войны, тем, кто не вернулся с поля боя, и тем, кто умер от ран и болезней в мирное время.

К благоустройству сёл относятся и дороги. «Ямочно-кочечное» безобразие практически на всех улицах. Особенно сетуют в отношении плохой дороги жители улицы Чапаева. Но это уже другая тема, и зависит она не от нас, жителей, а, как говорится, от тех, кто рангом выше и к реализации программ ближе, да и от финансов, от которых и зависит благоустройство наших сельских дорог. Дабы не отвлекаться от более насущного на сегодняшний день, призываем всех наших односельчан и жителей сельских поселений навести порядок около своих частных владений и на прилегающей к ним территории, во дворах многоквартирных домов, около организаций.

До юбилея остаётся совсем немного времени, давайте совместными усилиями облагородим родные сёла.

Л. Пахомова.
Фото Н. Синелёва.

P.S.: Отрадно, что жители и коллективы организаций проявили сознательность и на сегодняшний день многие территории уже приведены в порядок.



Улица Кирова.



Улица Кирова.



Улица Кирова.



Улица Кирова.



Улица Чапаева.



Улица Кирова.



Улица Мира.